

Pod Šancemi

3. číslo
32. ročník
24.9.2023



Informační list Obecního úřadu v Přistoupimí

www.pristoupim.cz

facebook.com/pristoupim.cz/

První den ve škole



Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

první školní den jsem přivítala deset prvňáčků a přeji všem žákům, aby se jim v naší škole dařilo a líbilo. V tomto školním roce také vítám novou paní ředitelku Mgr. Květu Vostruhovou a přeji, stejně jako žákům, mnoho úspěchů. Děkuji tímto Mgr. Renatě Novákové za celoživotní práci ředitelky školy a přeji mnoho zdraví a spokojenosti do dalších let. Oficiální veřejné poděkování bývalé paní ředitelce Mgr. Novákové předám na oslavách 290 let školy.

Děkuji všem za trpělivost, kterou máte, v souvislosti s prováděnými stavbami. Kontejnery jsou hotové a u chodníků, kde jsou omezení největší, se také blížíme ke konci. Věřím, že vše bude dokončeno ke spokojenosti většiny z Vás, a že chodníky budou sloužit a opravdu přispějí k bezpečnosti chodců.

V příloze dnešního vydání najdete pozvánky na nadcházející Posvícení. Letos je ve znamení oslav **100 let sokolovny a 290 let naší školy**. Již tradičně bude zahájeno mší svatou v kostele sv. Václava ve 14 hodin, kterou bude celebrovat Mgr. Krystof Henriko, Římskokatolická farnost Český Brod. Posvícení bude v sobotu pokračovat bohatým programem, který připravila obec ve spolupráci s TJ Sokol Přistoupim

a Základní školou Přistoupim. V neděli srdečně zve Spolek na opravu kostela sv. Václava na koncert Orchestru Vox Bohemica pořádaný v kostele sv. Václava od 17 hodin.

Za zastupitelstvo obce Vám všem přeji krásné podzimní dny a těším se s Vámi na viděnou o nastávajícím víkendu!

Vladimíra Brychová, starostka

Stavíme o sto šest!



Přistoupim – zvýšení dopravní bezpečnosti v obci (chodníky), stavba nyní pokračuje posledními etapami na křižovatce na Tuchoraz a od školy na náves. U školy je budováno parkovací stání včetně odvodnění. Chodník na návsi je budován také včetně kanalizace, která v tomto úseku chyběla. Přestože jsme chtěli zvládnout některé úseky o prázdninách, zejména autobusové zastávky, stavba se v některých místech zpozdila zejména kvůli podzemnímu uložení sítí CETIN, kdy stavební firma musela vyčkat na posouzení a stanoviska ohledně přeložek. Zastávky budou dokončeny, co nejdříve to půjde. Celkově stavba pokračuje mnohem rychleji. Měla být ukončena do konce roku 2025, ale předpoklad je, že to bude zřejmě již do konce tohoto roku.

Projekt obsahoval vybudování stanoviště klasických plastových kontejnerů 1100 l u sokolovny a jejich oplocení gabionovými zdí, zastupitelstvo obce ale schválilo, že stanoviště nahradí kontejnery polopodzemní, stejně jako před OÚ. Tato změna, včetně dalších, byla schválena v rámci Dodatku č.2 se zhotovitelem stavby, firmou TOST s.r.o., který upravuje, na základě provedených stavebních úprav a víceprací dle předloženého přepracovaného produktového listu, cenu díla. Původní cena díla byla 23.770.000,- Kč bez DPH, nová cena díla je 25.988.606,18 bez DPH.

ZO také schválilo předfinancování této akce a podání žádosti o úvěr ve výši 7.000.000,- Kč u Komerční banky, a.s, se splatností 10 let. Úvěr bude mít pohyblivou úrokovou sazbu a bude ho možné doplatit kdykoliv.

Polopodzemní kontejnery před OÚ, stavba byla předána s mírnými nedodělkami (terénní úpravy), jejichž odstranění proběhne a budou dokončeny do 1 měsíce. Na místě jsou vyhrazena 2 parkovací stání pro OÚ a parkoviště s omezením na 15 minut je vyhrazeno výhradně pro občany ukládající odpad do kontejnerů! Toto místo nahradí stanoviště na křižovatce na Tuchoraz a obsahuje všechny komody.



Přeložka NN u sokolovny včetně nového VO, přeložka byla zrealizována během letních prázdnin a v minulém týdnu byly osazeny lampy veřejného osvětlení. Stavbu prováděla společnost ELEKTRO Martínek pro ČEZ Distribuci. Zaměstnanci obce provedli konečné úpravy trávníku.

FTV Přistoupim – dne 23.9.2024 došlo k předání prostor pro instalaci FVE dle smlouvy o dílo Dodávka a montáž fotovoltaických elektráren včetně akumulací na budovy v obci Přistoupim, na střeše Základní školy Přistoupim a ČOV Přistoupim. Realizace proběhne v rámci několika příštích dnů.

Povodeň



I u nás došlo od 13.9. do 16.9. ke zvýšení hladiny Jalového potoka z důvodu intenzivního dlouhotrvajícího deště, 14.9. byl dvakrát překročen 2. stupeň povodňové aktivity. Starostka a místostarosta obce ve spolupráci s SDH Tuchoraz drželi celý víkend pohotovost, byl aktivován krizový štáb obce, občané, kteří bydlí přímo u potoka byli informováni o možném nebezpečí a jak mají postupovat. Ve spolupráci s ORP Český Brod byly zajištěny pytle s pískem z hmotných rezerv poskytnutých Středočeským krajem. Hasičům děkujeme za složení a také děkujeme firmě JENDA TRANS za dopravu pytlů zdarma. Jsme rádi, že u nás voda z koryta nevytekla a nedošlo k poškození majetku občanů ani obce. Je nám líto všech, kteří byli povodní postiženi.

Odpady, stále dokola



Vážení spoluobčané, PROSÍM, buďte soudní a nevhazujte do tříděných odpadů to, co tam nepatří! Hrábě, mlýnek, kovy! Vhozeno do papíru na Rafandě. Pokud si nejste jisti, co a kam patří, neváhejte se zeptat, přímo na obecním úřadu, našich zaměstnanců, nebo dětí ve školce.

Stanoviště u č.p. 51 (chodník směrem na Kšely), bude v příštích dnech přesunuto k sokolovně, kde plastové kontejnery následně během několika měsíců nahradí polopodzemní kontejnery! Stanoviště na křižovatce na Tuchoraz bude zcela zrušeno! Bude otevřeno stanoviště polopodzemních kontejnerů před OÚ. Kovové obaly mají v tomto místě vlastní kontejner.

Přibude i kontejner na oděvy, bude tak splněna zákonná povinnost od 1.1.2025 na sběr tohoto druhu odpadu. Na zasedání svolaném na 30.09.2024 bude projednána nová Obecně závazná vyhláška, kterou následně najdete na webu obce a všechny tyto změny bude obsahovat.

Prosím, věnujte odpadům zvýšenou pozornost, jde i o Vaši peněženku, jelikož co vynaložíme jako obec, rozpočítáme mezi na nás občany!

Poptávková doprava PID Haló



Chystáte se do Prahy do divadla, na koncert, nebo pracujete déle v Praze a nemáte zpáteční spoj? Od srpna funguje pilotní projekt PID Haló. Jedná se o večerní provoz poptávkové dopravy nízkokapacitními vozy, který doplňuje současnou nabídku spojů. Funguje pondělí až pátek od 20:30 do 0:30 hod. Nejjednodušší způsob, jak si dopravu objednat, je prostřednictvím aplikace PID Lítačka. Navazuje na vlaky linky S1 z Prahy a dopravy v okolí Českého Brodu. Více podrobností najdete na www.halopid.cz

Senior TAXI

Senior TAXI

Služba Senior TAXI u nás v obci funguje od r. 2021. Připomínám, že lze objednat dopravu do Českého Brodu k lékaři, do lékárny, na poštu, na úřad, na nákup. Cena za jednu jízdu je pro držitele kartičky je 20 Kč a obec jízdné doplácí v částce 100,- Kč. Od září platí nové telefonní číslo: **602 346 796**, na kterém lze službu předem objednat.

K objednání je třeba vydání kartičky, kterou všem zájemcům na požádání vydáme u nás na obecním úřadu. Držitel kartičky může požádat o dopravu i jinam (např. k lékaři do Kolína) a bude mu nabídnuto jízdné za zvýhodněnou cenu (na tuto službu již obec nedoplácí).



OPŘISE, z. s. zve všechny přístoupimské i přespolní na:

Svatomartinský lampionový průvod 11. 11. 2024. Sraz v 17.00 u ZŠ Přístoupim a následně průvod zakončený opékáním. Lampiony a buřty s sebou.

Tradiční podzimní brigádu na židovském hřbitově 17. 11. 2024 od 9.00 – pracovní náčiní a muži pokrývku hlavy s sebou, občerstvení zajištěno.



TJ Sokol Přístoupim



2. ročník Příměstského tábora se zaměřením na sokolskou všestrannost je za námi, proběhl v předposledním prázdninovém týdnu účastnilo se 17 dětí! Letošní tajenka táborové hry byla ve smyslu oslav 100 let naší sokolovny a sokoláci se přidají s nacvičenou skladbou k připravenému

Posvícenskému programu. Děkujeme rodičům a prarodičům za pomoc při organizaci a za pečené dobroty.

TJ Sokol srdečně zve na Posvícení, které se koná tento víkend!

TJ Sokol srdečně zve na Mikuláše, který se bude konat 1. adventní neděli 1.12.2024

Svoz komunálního odpadu ve 3. čtvrtletí

Říjen	3.	17.	31
Listopad	14.	28.	
Prosinec	12.	26.	

Vydává OÚ, řídí redakční rada, která je odpovědná za jeho obsah.

Množeno na kopírce OÚ. Vychází 4x ročně.

Kontakt : telefon 321622904, e-mail: obec@pristoupim.cz.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 10642.